From: Karel Hodan <hodan@spsautoch.cz>

Sent: Utery 18. zari 2018 7:37

To: Cudejkova, Jana <Jana.Cudejkova@softwareone.com>

Subject: RE: Vyprsela platnost vaseho predplatného Office 365 ProPlus pro studenty

Dobry den, je odsouhlasena.

S pozdravem

Mgr. Kgrel Hodan
VOS, SPS automobilni a technicka
ICT administrator

Skuherského 1274/3
370 04 Ceské Budgjovice
Ceska republika

>spsautoch.cz

7 127 Mobilni telefon

From: Cudejkova, Jana <Jana.Cudejkova@softwareone.com>

Sent: Monday, September 17, 2018 4:44 PM

To: Karel Hodan <hodan@spsautocb.cz>

Subject: FW: Vyprsela platnost vaseho predplatného Office 365 ProPlus pro studenty

Dobry den pane Hodane,

Prosim o info, aZ budete mit odsouhlasenu objedndavku viz nabidka nize, abychom mohli pfipadné
zprocesovat.

Diky moc a hezky den

Jana Cudejkova | Business Development Representative

ON E SoftwareONE Czech Republic s.r.o. | Vyskocilova 1461/2a| 140 00
Praha 4
“A

Mobile: +420 601 326 853

jana.cudejkova@softwareone.com | http://www.softwareone.cz/

From: Cudejkova, Jana

Sent: pondéli 3. zari 2018 15:59

To: 'Karel Hodan' <hodan@spsautocb.cz>

Subject: RE: Vyprsela platnost vaseho predplatného Office 365 ProPlus pro studenty
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Dobry den,

Prosim o odsouhlaseni objednavky na dalsi rok (od 1.9.2018-31.8.2019), pak necham zprocesovat
objedndvku u MS.

K¢ bez K¢ bez DPH
PN Nazev Pocet | DPH/lic celkem
2UJ-00001 DsktpEdu ALNG LicSAPk MVL Pre2017EES 150 1 338,00 200 700,00
5XS-00002 Office 365 Pro Plus A Shrd Svr per User w/Faculty 2000 0,00 0,00
TOTAL K¢ bez DPH: 200 700,00

Diky a hezky den

Jana Cudejkova | Business Development Representative

ON E SoftwareONE Czech Republic s.r.o. | Vyskocilova 1461/2a| 140 00
Praha 4
_A

Mobile: +420 601 326 853

jana.cudejkova@softwareone.com | http://www.softwareone.cz/
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